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TITULO DO TRABALHO 
(TIMES NEW ROMAN, 14, MAIUSCULO,CENTRALIZADO  CASO TENHA SUBTITULO ESTE DEVE SER EM MINUSCULO, E SEM PONTO FINAL)
Autor (1); Co-autor (1); Co-autor (2); Co-autor (3)
(inserir o(s) nome(s) completo(s) do(s) autor(es), apenas as iniciais em maiúsculas, centralizado e regular, fonte TIMES NEW ROMAN tamanho 12)
(Inserir nome completo da instituição de origem, alinhado a esquerda e itálico, fonte TIMES NEW ROMAN tamanho 10, seguido do e-mail)
Eixo  XX:  Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Resumo: Resumo do artigo deverá ter no máximo 250 palavras, parágrafo único, justificado, regular e coluna única, fonte TIMES NEW ROMAN tamanho 11, espaço simples entrelinhas sem referências bibliográficas, tabelas, gráficos ou destaques de qualquer natureza. 
Palavras-Chave: Adicionar entre três e cinco palavras-chave, separadas entre si por ponto e vírgula e finalizadas por ponto. Deixar 1 linha em branco. Inserir "Quebra de seção contínua”.
O artigo deverá ser elaborado em, no mínimo, 8 (oito) e, no máximo, 15 (quinze) páginas. Deverá ser organizado contendo: título, autor(es), instituição(ões), introdução, metodologia, resultados e discussão, conclusão e referências. No corpo do texto poderá conter tabelas e/ou figuras.
O texto deverá ser elaborado em formato Word, tamanho A-4, margens superior/esquerda 3,0 cm e inferior/direita 2,0 cm. Deve ser empregada fonte TIMES NEW ROMAN, corpo 12, justificado e espaçamento 1,5. Indentação (recuo) dos parágrafos de 1,5 cm. Sem espaços antes ou depois dos parágrafos.
Título: letras maiúsculas, negrito, centralizado e regular, fonte TIME NEW ROMAN tamanho 14. Deixar 1 linha em branco após o título.
Autores: inserir o(s) nome(s) completo(s) do(s) autor(es), apenas as iniciais em maiúsculas, centralizado e regular, fonte TIMES NEW ROMAN tamanho 12. Deixar 1 linha em branco após a indicação de autoria do trabalho.
Afiliação autores: inserir nome completo da instituição de origem, alinhado a esquerda e itálico, fonte TIMES NEW ROMAN tamanho 10, seguido do e-mail. Deixar 1 linha em branco após a indicação da afiliação.
Indicação do Eixo: inserir nome completo eixo conforme os disponíveis nas normas do evento,  alinhado a esquerda, fonte TIMES NEW ROMAN tamanho 12. Deixar 1 linha em branco após a indicação do Eixo.
O Artigo deverá conter Introdução (justificativa implícita e objetivos), Metodologia, Resultados e Discussão (podendo inserir tabelas, gráficos ou figuras), Conclusões e Referências (As citações das referências no texto devem seguir as normas de ABNT). Essas sessões devem ser escritas, com espaços (antes e depois) sem recuo alinhas à direita, somente a primeira letra em Maiúscula e em Negrito. conforme Exemplo:
Introdução 
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